



ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA INGRESSO NO PET ENGENHARIA DE ALIMENTOS

Edital Nº 02/2019

DO NÚMERO DE VAGAS

No presente edital onde se lê **1 (uma)** vaga para bolsista, leia-se **2 (duas)** vagas para bolsista.